
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования ГБУ ДО ДДТ  «Павловский», 

проведенного в целях осуществления процедур независимой системы 

оценки качества образования за 2022-2023 учебный год 
 

В анкетировании участвовали родители обучающихся ДДТ. Респондентам было 

предложено оценить разные аспекты функционирования учреждения. В анкетировании 

участвовало 51% от общего числа родителей, дети и подростки которых обучаются в ДДТ.  

 

Мониторинг показал:  

 потребители удовлетворены образовательными услугами  учреждения  

дополнительного образования детей. В малой степени (3,3%) не 

удовлетворены материально-техническим оснащением помещений 

образовательного учреждения и 1,1% бытовыми условиями образовательного 

учреждения. 

 

 
 

 

 Около 92% опрошенных видят работников учреждения достаточно 

компетентными в своей профессиональной деятельности, а также 

доброжелательными и вежливыми во взаимодействии с родителями и 

обучающимися. 

 Наибольшим спросом согласно опросу у потребителей образовательных 

услуг пользуются объединения туристско-краеведческого, эколого-

биологического, вокального, театрального  и научного (ТРИЗ) направлений. 

 

Подавляющее большинство респондентов готовы рекомендовать Дом творчества 

«Павловский» своим родственникам и знакомым как место для получения дополнительного 

образования. По результатам анализа ответов респондентов на вопросы анкеты можно 

сделать вывод о том, что при достаточно высоком уровне удовлетворенности родителей 

качеством образовательных услуг требует решения вопрос, связанный с материально-

техническим обеспечением. 
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